
 

В УМБАЛ Бургас спасиха младеж, върнат от друга
болница с прерязана до кост ръка
Понеделник, 24 Март 2025

В УМБАЛ Бургас спасиха 19-годишен младеж, срязал ръката си до кост при битов инцидент. След пет
часа и половина сложна операция и кръвопреливания, животът му вече е извън опасност. Раната е
тежка и опасна -  прерязани са двете артерии, нервите, вените, мускулите на дясната ръка в областта
на предмишницата. В УМБАЛ Бургас той идва от друга болница – върнат под предлог, че лекарите са
заети, макар че рискът за живота е налице. 

Мъжът е приет в Клиниката по съдова хирургия.  Веднага е събран мултидисциплинарен екип за
спешна операция в състав д-р Ивайло Хаджиев, д-р Радослав Шишков, д-р Майя Стоянова от Клиниката
по съдова хирургия, д-р Емил Стоянов и д-р Виктор Топузян от Клиниката по ортопедия и
травматология, с анестезиолог д-р Таня Ганчева. Операцията продължава цяла нощ - от 23 часа на 18
март, до 5 сутринта на 19 март. Предизвикателството пред лекарите е не само зашиването на раната и
спирането на кръвозагубата, но и възстановяването на артериите и нервите, от които зависи дали
мъжът ще може да използва пълноценно ръката си. Преляти са му пет банки кръв - младежът е приет с
хемоглобин 90 при норма 130. 

Операцията минава успешно, днес младежът се възстановява, движи и пръстите на ръката. Съзнава, че
за малко е щял да изгуби живота си и е благодарен на всички медици, които се грижат за него в УМБАЛ
Бургас. Разказва, че в деня на инцидента се прибрал от Германия, където работи като строител. По този
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повод решил да се почерпи, купил от магазина безалкохолно и бутилка водка, която преполовил още с
влизането вкъщи. Срязал ръката си на прозорец, но как точно – не помни.

Клиниката по съдова хирургия е едно от най-натоварените звена на УМБАЛ Бургас. Тя е едно от малкото
места в страната, където се извършват операции с голям обем и сложност. За цялата 2024 г. Клиниката
е на трето място по брой преминали пациенти от всички останали отделения на болницата. Годишно
тук се лекуват над 1500 души. Случаи като този не са рядкост, но добрата екипна работа и наличието
на лекари от много специалности увеличават шансовете за успех. 
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